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20217209467

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van het lid Grinwis (ChristenUnie) aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties
over de steeds meer voorkomende ‘nep-sociale huur’ en over de verhoging van de maximaal toegestane

verkoopprijs bij sociale koopwoningen

1.

10.

11.

15.

Bent u bekend met de ontwikkeling dat er steeds meer gemeenten zijn die het aandeel sociale huur in

nieuwe woningbouwontwikkelingen invullen met betaalbare huur door commerciéle partijen die

slechts een beperkt aantal jaar (bijvoorbeeld 15 jaar) betaalbaar blijft? [11[21[3].
. Is dergelijke sociale huur door commerciéle partijen wat u betreft gelijkwaardig aan reguliere sociale

huur door toegelaten instellingen? Op welke punten ontstaan verschillen, bijvoorbeeld met betrekking
tot toewijzing (passend toewijzen), toegankelijkheid via woonruimteverdeelsystemen, aanvangshuren,

huurverhogingen, kwaliteit en de duur van het sociale huurkarakter van betreffende woningen?
. Kunt u schetsen wat de lange-termijn-gevolgen zijn van het invullen van het aandeel sociale huur met

woningen die tijdelijk betaalbaar hoeven te zijn?
. Deelt u de zorg dat indien veelvuldig met tijdelijke betaalbare huur wordt gewerkt, over een bepaalde

periode de betaalbare voorraad begint te verdampen met een groeiende betaalbaarheidscrisis en een

hoger woningtekort tot gevolg?
. Wat kunnen de achterliggende redenen zijn voor gemeenten om niet te kiezen voor structureel

betaalbare huur, maar slechts voor huur die bijvoorbeeld 15 jaar betaalbaar blijft? Bent u bereid hier

bij gemeenten en woningcorporaties navraag naar te doen en uw bevindingen met de Kamer te delen?

. Kunt u aangeven om welke aantallen ‘tijdelijke sociale huurwoningen’ het inmiddels gaat per

woningmarktregio?
. Spreekt u gemeenten die nauwelijks tot geen sociale huur programmeren hierop aan als

systeemverantwoordelijke minister? Waarom wel/niet? Als u dat niet doet, doen provincies dat wel?

Hebben de provincies voldoende instrumenten om ervoor te zorgen dat gemeenten hun fair share -

bijvoorbeeld 30% sociale huur bij nieuwbouw - leveren en er zodoende niet nog grotere verschillen

tussen gemeenten ontstaan dan er nu reeds zijn?
. Wat zijn naar uw inschatting zoal de redenen van gemeenten om nauwelijks sociale huur te

programmeren? Wat vindt u daarvan en wat kunt u daaraan doen?

. Hoe staat u er tegenover om in ieder geval in uw communicatie scherper het onderscheid te maken

tussen echte sociale huur door toegelaten instellingen en (tijdelijke) gereguleerde huur door niet-

toegelaten instellingen die niet aan de Woningwet en de huursomwetgeving - passend toewijzen e.d. -

hoeven te voldoen?

Kunt uitleggen waarom het noodzakelijk was om de grens voor sociale koop met een flinke sprong van

€125.000 op te trekken voor gemeenten die daar gebruik van willen maken?

Kunt u inzichtelijk maken welke behoefte u heeft geraamd aan koopwoningen met een prijs tot

£200.000? En hoeveel tot aan een prijs van €325.000? In welke regio’s is die vraag het hoogst en acht

u het realistisch dat deze behoefte ook vervuld kan worden c¢.q. deze woningen gerealiseerd kunnen

worden?

. Hoe zorgt u ervoor dat er in voldoende mate wordt voorzien in die behoefte aan goedkope

koopwoningen?
. Vreest u niet dat een nieuwe bovengrens ook meteen een ondergrens wordt?

. Acht u het gat tussen het benodigde inkomen van €65.000 voor een woning van €325.000 en de

inkomensgrens van €20.000 lager niet veel te groot met het cog op de beperkte voorraad woningen in

het middensegment en de grote vraag daarnaar? Welke risico’s heeft dit voor de doorstroom vanuit

de sociale huur? Hoe zorgl u ervoor dal de seymenten huur en koop in voldoende mate op elkaar

aangeslofen blijven?
Hoe zorgt u ervoor dat sociale koopwoningen in nieuwe ontwikkelingen de sociale huurwoningen niet

gaan verdringen?

1Alene Dogs.2 maart: SB rns

[2] Algemeen Dagblad, 10 maart: htips://www.ad.nl/zoetermeer/zoetermeer-dreigi-veel-sociale-woningen-
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20217209468

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van het lid Leijten (SP) aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de woede

over de bouw van een kantoorpand in de tuin van het Catshuis

1. Wat zijn de redenen voor het houwen van een nieuw kantoorpand in de tuin van het Catshuis? (1)
2. Waarom wordt er geen leegstaand pand gebruikt om de ambtenaren te huisvesten? Waarom is het

leegstaande naburige gebouw niet geschikt voor de ambtenaren van Algemene Zaken?

3. Vindt u het proportioneel dat er voor een relatief korte tijd zo’n enorm project wordt opgetuigd? Zo

ja, waarom?

4. Hoeveel leegstaande kantoorpanden zijn er in Den Haag? Zijn die allemaal ongeschikt?
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20217209463

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van het lid van der Lee (GroenLinks) aan de ministers van Buitenlandse Zaken en van Defensie

over het bericht dat de Franse president Macron Mali waarschuwt Franse troepen terug te trekken

(1) Heeft u kennisgenomen van het bericht dat de Franse president Macron Mali waarschuwt Franse troepen

terug te trekken? (1)

(2) Wat is uw reactie op de recente coup in Mali, waarbij de president en de premier werden afgezet door

kolonel Assimi Goita?

(3) Wat is uw reactie op de uitspraak van Macron dat hij Franse troepen zal terugtrekken als het west-

Afrikaanse land afglijdt naar fundamentalisme en jihadisme? Was deze opvatting bij u reeds bekend? Hoe

beoordeelt u deze?

(4) Wat zijn de gevolgen van de recente coup voor de VN-missie MINUSMA in Mali, waaraan Nederland 110

militairen levert, met name voor de juridische legitimiteit van de VN-missie, die er op verzoek van Mali is

gekomen?

(5) Op welke wijze wordt er contact gehouden met bondgenoten over de ontstane situatie? Zijn er meer

landen die overwegen hun troepen terug te trekken?

(6) Welke gevolgen heeft dit voor de aangekondige artikel-100 brief waarin een bijdrage van een C-130

transportvliegtuig voor de VN-Missie MINUSMA is voorzien?

(7) Welke gevolgen heeft de coup en de nieuwe ontstane situatie voor de VN-missie MINTISMA als geheel en

het rotatieschema waarmee wordt gewerkt, in het bijzonder voor de Nederlandse troepen?

(8) Kunt u aangeven wat de diplomatieke route is, nu Mali tijdelijk is geschorst uit ECOWAS (Economische

Gemeenschap van West-Afrikaanse Staten), om Mali weer op het democratische spoor te krijgen? Welke

bijdrage leveren Nederland en de EU hieraan en op welke wijze ondersteunen zij de ECOWAS in dit traject?
Deelt u de mening dat er een zo maximaal mogelijke inspanning moet worden geleverd om dit te pogen?

(1) VRT, 30 mei 2021, "President Emmanuel Macron waarschuwt Mali: Franse troepen weg als toestand

radicaliseert", h JIWWW VT vrinws/nl/2021 sident-emmanuel-macron-waarschuwt-mali-franse-

troepen-weg-al/
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20217209470

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van de leden Amhaouch en Boswijk (beiden CDA} aan de minister voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingssamenwerking over de bijdrage van Nederlandse bedrijven aan de wereldwijde

voedselvoorziening

~1

OY

UW

18.

19,

. Bent u bekend met het artikel: “Corona zorgt voor meer honger en armoede, vooral in Afrika"?[1]

. Klopt het dat Amerikaanse sancties de export van voedsel, zaden en pootgoed naar, onder andere, het

Midden-Oosten tegenhouden?
. Kunt u aangeven of deze sancties specifieke sectoren en bedrijven in Nederland treffen?

. Kunt u aangeven welke landen in grote voedselproblemen zitten vanwege opgelegde sancties?

. Ziet u hier een causaal verband tussen de tekorten aan voedsel en toenemende migratie?

. Deelt u de mening dat sancties niet mogen leiden tot hongersnood en grote voedseltekorten?

. Kunt u aangeven welke rol financiéle instellingen spelen in het uitvoeren van door de Verenigde
Staten opgelegde sancties?

. Kunt u aangeven of het ‘Special Purpose Vehicle’ (SPV} dat destijds is opgericht ten behoeve van het

omzeilen van secundaire sancties door de Verenigde Staten op Europese bedrijven nog actief is? Zo

ja, heeft dit ook op andere landen dan Iran betrekking?
. Bent u bekend met problemen die Nederlandse bedrijven ondervinden die exporteren naar landen die

op de sanctielijst van de VS staan?

. Klopt het dat Nederlandse banken vanwege deze Amerikaanse sancties geen geld wensen te

ontvangen uit deze landen?

. Bent u bereid met banken in gesprek te gaan over deze situatie waarin het beleid van deze banken

lijkt te worden gedicteerd door Amerikaanse regelgeving?
. Klopt het dat Nederlandse bedrijven die volgens Nederlandse en EU-regels legaal exporteren
daardoor problemen ondervinden?

. Kunnen Nederlandse bedrijven aanspraak maken op het SPV wanneer ze problemen met financiéle

instellingen ondervinden als gevolg van Amerikaanse sancties?

. Klopt het dat er zogenaamde witlijsten worden gehanteerd door banken voor bijvoorbeeld

medicijnleveringen zodat deze buiten sancties om toch toegang krijgen tof landen?

. Bestaat een dergelijke witlijst of afweging ook met betrekking tot voedsel, zaden en pootgoed welke

gebruikt worden ten behoeve van lokale voedselvoorziening?
. Wat doet de EU om de export van voedsel en gerelateerde pootproducten toegang te laten houden tot

landen waar grote voedseltekorten zijn?
. Deelt u de mening dat een politiek conflict niet kan worden opgelost als mensen geen voedsel hebben

vanwege opgelegde sancties? Zo ja, kunt u deze problematiek in internationale gremia aankaarten?

Kunt u in contact treden met de geraakte sectoren, zoals zaad en pootgoed? Dit om te kijken hoe

overheid en sector de krachten kunnen bundelen om situaties van honger en armoede, wat mede door

de coronacrisis is verslechterd, kunnen worden verheterd?

Kunt u deze vragen zo spoedig mogelijk beantwoorden?

[1] Change Inc, 6 april 2021, www.change.inc/agri-food/corona-honger-sdgs-35983
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20217209463

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van het lid van der Lee (GroenLinks) aan de ministers van Buitenlandse Zaken en van Defensie

over het bericht dat de Franse president Macron Mali waarschuwt Franse troepen terug te trekken

(1) Heeft u kennisgenomen van het bericht dat de Franse president Macron Mali waarschuwt Franse troepen

terug te trekken? (1)

(2) Wat is uw reactie op de recente coup in Mali, waarbij de president en de premier werden afgezet door

kolonel Assimi Goita?

(3) Wat is uw reactie op de uitspraak van Macron dat hij Franse troepen zal terugtrekken als het west-

Afrikaanse land afglijdt naar fundamentalisme en jihadisme? Was deze opvatting bij u reeds bekend? Hoe

beoordeelt u deze?

(4) Wat zijn de gevolgen van de recente coup voor de VN-missie MINUSMA in Mali, waaraan Nederland 110

militairen levert, met name voor de juridische legitimiteit van de VN-missie, die er op verzoek van Mali is

gekomen?

(5) Op welke wijze wordt er contact gehouden met bondgenoten over de ontstane situatie? Zijn er meer

landen die overwegen hun troepen terug te trekken?

(6) Welke gevolgen heeft dit voor de aangekondige artikel-100 brief waarin een bijdrage van een C-130

transportvliegtuig voor de VN-Missie MINUSMA is voorzien?

(7) Welke gevolgen heeft de coup en de nieuwe ontstane situatie voor de VN-missie MINTISMA als geheel en

het rotatieschema waarmee wordt gewerkt, in het bijzonder voor de Nederlandse troepen?

(8) Kunt u aangeven wat de diplomatieke route is, nu Mali tijdelijk is geschorst uit ECOWAS (Economische

Gemeenschap van West-Afrikaanse Staten), om Mali weer op het democratische spoor te krijgen? Welke

bijdrage leveren Nederland en de EU hieraan en op welke wijze ondersteunen zij de ECOWAS in dit traject?
Deelt u de mening dat er een zo maximaal mogelijke inspanning moet worden geleverd om dit te pogen?

(1) VRT, 30 mei 2021, "President Emmanuel Macron waarschuwt Mali: Franse troepen weg als toestand

radicaliseert", h JIWWW VT vrinws/nl/2021 sident-emmanuel-macron-waarschuwt-mali-franse-

troepen-weg-al/
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20217209466

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van het lid Kops (PVV) aan de staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat over het opkopen
van duurzame-energiepapieren in het buitenland

1. Bent u bekend met het bericht 'Nederland moet maximale rekening betalen om energiedoelen te

halen'? 1}
2. Deelt u de conclusie dat het van peperduur amateurisme getuigt dat Nederland maar al te graag het

braafste klimaatjongetje van de EU-klas wil zijn en daarom vele miljarden verspilt aan duurzame

energie, terwijl het EU-klimaatdoel (14 procent in 2020) niet eens wordt gehaald?
3. Deelt u de conclusie dat dit aantoont dat de klimaatdoelen - zowel door de EU als door uzelf

vastgesteld - simpelweg onhaalbaar en onbetaalbaar zijn? Zo nee, hoe vindt u zelf dat het gaat?
4. Deelt u de conclusie dat het opkopen van duurzame-energiepapieren in het buitenland - om het EU-

klimaatdoel, op papier althans, alsnog te halen - niets anders is dan een peperdure boekhoudkundige
klimaattruc? Zo nee, wat is het dan wel?

5. Deelt u de mening dat het te krankzinnig voor woorden is om 200 miljoen euro te betalen voor

energie die Nederland feitelijk helemaal niet krijgt, maar die alleen bedoeld is om uw eigen

klimaatcijfertjes op te krikken?

6. Hoe is het mogelijk dat uw ministerie aanvankelijk uitging van een bedrag tussen de 100 en 200

miljoen euro en het uiteindelijk 200 miljoen euro - het maximale - is geworden? 2) Welke

rekenmethode wordt er bij het ministerie gebruikt?
7. Deelt u de conclusie dat het van een pervers EU-systeem getuigt dat er linksom of rechtsom bizar veel

geld over de balk gesmeten wordt - hetzij aan duurzame energie (zelf geproduceerd of op papier

opgekocht), hetzij aan een boete / dwangsom als de Europese Commissie Nederland in gebreke stelt

voor het niet-halen van het EU-klimaatdoel?

8. Bent u ertoe bereid geen cent uit te geven aan het opkopen van duurzame-energiepapieren in het

buitenland, te erkennen dat de klimaatdoelen onhaalbaar en onbetaalbaar zijn, en onmiddellijk te

stoppen met uw onzinnige klimaatbeleid?

1) NOS, 31 mei 2021
Nederiand moet, Rie yakening baton

om

7h aneriatonlen i

te

halen’ .

2} NOS, 19 juni 2020 'Kabinet

hin Suurzameoe
in

Denemarken' (https: !
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20217209464

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van de leden Gijs van Dijk en Nijboer (beiden PvdA} aan de minister van Sociale Zaken en

Werkgelegenheid en de staatssecretaris van Financién over Temper

1.

z

—

Bent u bekend met de artikelen ‘Flexwerkapp gedraagt zich als een uitzendbureau, en dus is het een

uitzendbureau’ (1) en ‘Voor de fiscus is een flexkracht van Temper voorlopig een zzp'er'? (2)
Vindt u het ook onbegrijpelijk dat de overheid aan de ene kant, via de Inspectie SZW, Temper
aanmerkt als uitzendbureau terwijl de Belastingdienst vervolgens Temper als opdrachtgever
beschouwt?

. Bent u het eens dat het onwenselijk is dat de Belastingdienst het oordeel van de Inspectie SZW
onderuit haalt, waardoor Temper door kan gaan met het inzetten van schijnzelfstandigen? Ondermijnt
de uitspraak van de Belastingdienst niet het gezag van de Inspectie SZW?

. Klopt het namelijk dat de Inspectie SZW Temper heeft aangegeven dat er bij de ‘freeflexers’ bij
Temper geen sprake is van een overeenkomst van opdracht, maar van een uitzendovereenkomst?

. Klopt het verder dat de Inspectie SZW de werknemers bij Temper als schijnzelfstandigen beschouwt?

. Heeft de Inspectie SZW inmiddels ook al maatregelen genomen tegen Temper en zijn er dus al boetes

uitgedeeld?
. Bent u het eens dat door de uitspraak van de Belastingdienst de kwetsbare werknemers van Temper
zich niet gesterkt voelen om zelf een eventuele rechtszaak te starten?

Om de onduidelijkheid over Temper weg te nemen, bent u bereid het inspectierapport van de

Inspectie SZW over Temper openbaar te maken?

Indien Temper inderdaad als uitzendbureau moet worden aangemerkt, kunt u aangeven of Temper
zich ook heeft geregistreerd als uitzendbureau in Handelsregister? Zo nee, klopt het dat, volgens de

Wet Allocatie Arbeidskrachten Door Intermediairs (Waadi), er een directe boete staat op het niet-

registreren als uitzendbureau in het Handelsregister? En kunt u daarom aangeven of deze boete al is

opgelegd bij Temper?

. Trouw, 15 februari 2021, 'Flexwerkapp gedraagt zich als een uitzendbureau, en dus is het een

nitzendbureau' (Flexwerkapp gedraagt zich als een nitzendbureau, en dus is het een uifzendbureau |
Trouw)

. FD, 25 mei 2021, 'Voor de fiscus is een flexkracht van Temper voorlopig een zzp'er' (Voor de fiscus is

een flexkracht van Temper voorlopig een zzp'er (fd.nl)}
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20217209461

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van het lid Michon-Derkzen (VVD) aan de minister van Justitie en Veiligheid over het bericht

‘Brandweer ontbeert oefenruimte tunnel- en flathranden: ‘Afreizen naar Zwitserland’.

. Bent u bekend met het bericht ‘Brandweer ontbeert oefenruimte tunnel- en flatbranden: Afreizen naar

Zwitserland'? 1)
. Klopt het dat de brandweer levensgevaarlijke incidenten niet optimaal kan oefenen in Nederland?

. Klopt het voorts dat Nederlandse brandweermensen in Zwitserland getraind moeten worden om te

kunnen oefenen met incidenten als tunnel- en flatbranden?

. Welke oefeningen zijn volgens u zo specialistisch dat ze niet in Nederland kunnen worden geoefend?

. Deelt u de mening dat het oefenen van een brand in een flat of in een tunnel in Nederland zou moeten

kunnen plaatsvinden, omdat dergelijke branden hier in Nederland goed denkbaar zijn?
. Kunt u aangeven om hoeveel trainingen in Zwitserland of in andere landen het zou gaan?
. Welke kosten zijn gemoeid met het oefenen in het buitenland, per jaar?
. Worden de kosten doorberekend als gebruik zou worden gemaakt van oefenterreinen van Defensie of

de politie? Zo ja, wat zijn de kosten per jaar?
. Waarom wordt er bij deze trainingen geen gebruikgemaakt van oefenlocaties van Defensie? Wat staat

hier in de weg?

. Website De Telegraaf, 31 mei 2021

(https://www.telegraafnl/nieuws/1597448803/brandweer-ontheert-oefenruimte-tunnel-en-flatbranden-
afreizen-naar-zwitserland)
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20217209469

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van het lid Boswijk (CDA) aan de minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over de

ophokplicht en de gevolgen daarvan voor Nederlandse pluimveehouders.

1. Is het juist dat dankzij de door de overheid ingestelde ophokplicht ter voorkoming van verspreiding
van de vogelgriep, bedrijven met vrije-uitloop- en/of biologische kippen hun vrije-uitloop status na 16 weken

(op 12 februari 2021) kwijt zijn geraakt? Is het tevens juist dat deze bedrijven na het verliezen van deze

status hun eieren alleen nog als scharreleieren mogen verkopen?

2. Bent u bekend met het feit dat deze eieren als ‘solidariteitseieren’ verkocht worden, maar dat

doordat de afzetmarkt voor deze eieren steeds kleiner wordt ook de solidariteitstoeslag, die deze bedrijven
onder andere nodig hebben om diervriendelijk te produceren, steeds lager wordt?

3. Klopt het dat ons omringende landen zoals Duitsland, Belgié en het Verenigd Koninkrijk de

ophokplicht al hebben opgeheven en dat er daardoor weer meer vrije-uitloopeieren beschikbaar komen uit

deze landen?

4. Wat betekent deze ontwikkeling voor de marktpositie van Nederlandse pluimveehouders wiens

eieren nog steeds zijn afgewaardeerd van vrije-uitloop naar scharreleieren? Deelt u de mening dat de markt

voor duurzame eieren op deze wijze wordt verstoord?

5. Kunt u uitleggen waarom inmiddels in bijvoorbeeld Duitsland de kippen wel buiten lopen, maar het

voor Nederlandse bedrijven vlak over de grens nog wel verboden is?

6. Kunt u aangeven wat er met de status van het biologisch ei zal gebeuren naarmate de ophokplicht
in Nederland langer zal duren?

7. Welke mogelijkheden zijn er om er in de toekomst voor te zorgen dat de status ‘vrije-uitloop’ en

‘biologisch’ behouden blijven in hel geval van een door de overheid ingestelde ophokplicht?

8. In hoeverre bent u met de sector in gesprek om te zoeken naar toekomsthestendige oplossingen
voor deze problematiek? Indien dit nog niet het geval is, bent u dan bereid om hierover met de sector in

gesprek te gaan?
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20217209464

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van de leden Gijs van Dijk en Nijboer (beiden PvdA} aan de minister van Sociale Zaken en

Werkgelegenheid en de staatssecretaris van Financién over Temper

1.

z

—

Bent u bekend met de artikelen ‘Flexwerkapp gedraagt zich als een uitzendbureau, en dus is het een

uitzendbureau’ (1) en ‘Voor de fiscus is een flexkracht van Temper voorlopig een zzp'er'? (2)
Vindt u het ook onbegrijpelijk dat de overheid aan de ene kant, via de Inspectie SZW, Temper
aanmerkt als uitzendbureau terwijl de Belastingdienst vervolgens Temper als opdrachtgever
beschouwt?

. Bent u het eens dat het onwenselijk is dat de Belastingdienst het oordeel van de Inspectie SZW
onderuit haalt, waardoor Temper door kan gaan met het inzetten van schijnzelfstandigen? Ondermijnt
de uitspraak van de Belastingdienst niet het gezag van de Inspectie SZW?

. Klopt het namelijk dat de Inspectie SZW Temper heeft aangegeven dat er bij de ‘freeflexers’ bij
Temper geen sprake is van een overeenkomst van opdracht, maar van een uitzendovereenkomst?

. Klopt het verder dat de Inspectie SZW de werknemers bij Temper als schijnzelfstandigen beschouwt?

. Heeft de Inspectie SZW inmiddels ook al maatregelen genomen tegen Temper en zijn er dus al boetes

uitgedeeld?
. Bent u het eens dat door de uitspraak van de Belastingdienst de kwetsbare werknemers van Temper
zich niet gesterkt voelen om zelf een eventuele rechtszaak te starten?

Om de onduidelijkheid over Temper weg te nemen, bent u bereid het inspectierapport van de

Inspectie SZW over Temper openbaar te maken?

Indien Temper inderdaad als uitzendbureau moet worden aangemerkt, kunt u aangeven of Temper
zich ook heeft geregistreerd als uitzendbureau in Handelsregister? Zo nee, klopt het dat, volgens de

Wet Allocatie Arbeidskrachten Door Intermediairs (Waadi), er een directe boete staat op het niet-

registreren als uitzendbureau in het Handelsregister? En kunt u daarom aangeven of deze boete al is

opgelegd bij Temper?

. Trouw, 15 februari 2021, 'Flexwerkapp gedraagt zich als een uitzendbureau, en dus is het een

nitzendbureau' (Flexwerkapp gedraagt zich als een nitzendbureau, en dus is het een uifzendbureau |
Trouw)

. FD, 25 mei 2021, 'Voor de fiscus is een flexkracht van Temper voorlopig een zzp'er' (Voor de fiscus is

een flexkracht van Temper voorlopig een zzp'er (fd.nl)}
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20217209460

(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van het lid Kwint (SP) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het feit dat de

Stichting Open Nederland geen testlocaties heeft in de provincies Flevoland, Groningen en Zeeland

1. Wat is uw oordeel over het feit dat de Stichting Open Nederland geen testlocaties heeft in de

provincies Flevoland, Groningen en Zeeland? 1)
2. Hoe komt het dat er geen enkele testlocatie voor ‘testen voor toegang’ is in de provincies Flevoland,

Groningen en Zeeland?

3. Waarom is er bij de opbouw van de huidige testlocaties niet voor gekozen om deze zo goed mogelijk
te spreiden, zodat in ten minste iedere provincie een testlocatie zou zijn?

4. Waarom is niet gekozen om bestaande testlocaties in deze provincies, zoals de Zeelandhallen in Goes

en Landgoed Rijckholt in Geersdijk direct over te laten nemen door de nieuwe aanbieders nadat de

samenwerking met Lead Healthcare werd beéindigd? 2)

5. Bent u het ermee eens dat het van belang is dat het ‘testen voor toegang’ zo laagdrempelig mogelijk
is?

6. Wanneer verwacht u dat de 'landelijke dekking onder de 20 minuten enkele reis' van testlocaties is

gerealiseerd? 3)
7. Acht u de huidige verdeling aan testlocaties in lijn met de motie Van der Plas en de motie

Paternotte/De Vries? 4) en 5)

8. Bent u het ermee eens dat een landelijke dekking van testlocaties makkelijker had kunnen worden

gerealiseerd als het ‘testen voor toegang’ was geregeld door de Gemeentelijke Gezondheidsdienst

(GGD} in plaats van het uit te besteden aan de Stichting Open Nederland?

1} Stichting Open Nederland, 'Testlocaties' (https://www.stichtingopennederland.nl/laagdrempelig-netwerk-
van-testlocaties/}.

2} Provinciale Zeeuwse Courant, 30 mei 2021, 'Zeeuwen moeten voorlopig naar Rotterdam of Breda voor

corona-toegangstest' (https://www.pzc.nl/zeeuws-nieuws/zeeuwen-moeten-voorlopig-naar-rotterdam-of-breda-

voor-corona-toegangstest~ac162a5f/).

3) Stand van zakenbrief COVID-19, 28 mei 2021, pagina 24 (documentnr, 2021D20527).

4) Kamerstuk 25 295, nr. 1129,

5} Kamerstuk 35 807, nr. 36.
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(ingezonden 1 juni 2021)

Vragen van de leden Van Houwelingen (FvD) en Van Haga (groep Van Haga) aan de minister van

Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de succesvolle toepassing van Ivermectine, het mogelijk beperkte
effect van vaccineren en de prijs van uitgestelde zorg.

Vraag 1

Bent u bekend met dit bericht over de succesvolle toepassing van het medicijn Ivermectine in India?

Vraag 2

Bent u bekend met deze recente metastudie naar de effectiviteit van Ivermectine met dezelfde conclusie? 2)

Vraag 3

Waarom wordt desondanks Ivermectine in Nederland niet voorgeschreven door huisartsen?

Vraag 4

Sterker nog, waarom wordt Ivermectine door de douane actief onderschept en wordt het Nederlanders

onmogelijk gemaakt dit medicijn zélf te bemachtigen? 3)

Vraag 5

Wanneer en waarom is besloten dat artsen die Ivermectine off-label voorschrijven ter behandeling van

COVID-19 een boete riskeren van £€150.000,-?

Vraag 6

Hoe verhoudt deze dreiging van een boete zich met de door elke arts gezworen Eed van Hippocrates?

Vraag 7

Klopt het dat, indien de arts, de apotheker en de patiént alle drie instemmen met het off-label gebruik van

Ivermectine bij de behandeling van COVID-19, de boete van €150.000,- niet kan worden opgelegd?

Vraag 8

Is de daling van het aantal intensive care (IC)-opnamen en COVID-doden dit voorjaar minder sterk in

vergelijking met dezelfde periode vorig jaar? 4)

Vraag 9
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Zo ja, komt de daling op dit moment van het aantal IC-opnamen en COVID-doden primair door de introductie

van het vaccin of zijn er misschien andere, veel dominantere factoren, die de daling veroorzaken?

Vraag 10

Kunt u een inschatting geven van het aantal verloren levensjaren door uitstel van non-COVID zorg? Hoeveel

levensjaren zijn er naar verwachting bespaard door de verpleging van COVID-patiénten?

1} The Desert Review, 25 mei 2021, 'Is Ivermectin the New

Penicillin?" (
ini

to

editor/is-i

Gilli icle b6h7afd8-bd77-11eb-8250-af1 le3cB3aea html).

2) American Journal of Therapeutics, mei / juni 2021, 'Review of the Emerging Evidence Demonstrating the

Efficacy of Ivermectin in the Prophylaxis and Treatment of COVID-19'

journals.lww.com/americantherapeutics/Fulltext/2021/06000/Review_ofthe Emerging Evidence Demonstra
ting the 4 aspx).

3) Twitterbericht d.d. 22 mei 2021 (twitter.com/deblauwetijger/status/1396071318861320198?s=27).

4) Twitterbericht d.d. 27 mei 2021 (twitter.com/fritsander/status/1398002721811279874).
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